
Протокол № 6

засідання погоджувальної ради
26,05.2021 кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00.год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Бербець В.Г., Воконоголь С.Є., Кінаш Я.П., Погинайко 
П.Ю., Савчук О.І, Вайда Р.Б., Чепіль П.М., Сікора О.М.,;

- голови постійних комісій міської ради: Попельницька А.В., Онуфрик 
Л.Я., Кирилович Л.О.

Відсутні: Найда А.М., Нижник О.Б.

(Вайда Р.Б. за дорученням голови фракції представляє фракцію 
«Українська партія», Савчук О.І. за дорученням голови фракції представляє 
фракцію «Платформа громад»).

Присутні: заступник міського голови Наталія Кінаш, керуючий справами 
виконкому Олег Савка, депутат обласної ради Ігор Очкур.

Вів засідання -  секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Секретар міської ради Віктор Гільтайчук повідомив присутніх, що на 
засідання погоджувальної ради виноситься розгляд порядку денного 
тринадцятої сесії. Зауважив, що до порядку денного сесії включено 74 основні 
питання та ряд додаткових питань.

Секретар ради зауважив, що ь Різному, на виконання протокольних доручень, 
висловлених на попередніх пленарних засіданнях, будуть виступати 
представники АТ «Укртелеком» та відділу Національної поліції щодо 
крадіжок телефонних кабелів, а начальник УЖКГ Юрій Рекунов виступить з 
інформацією про гуртожитки міста.

Члени погоджувальної ради розглянули питання порядку денного та 
висловили свої пропозиції.

Сергій Воконоголь - голова постійної комісії міської ради з питань власності, 
ЖКГ та екології поінформував, що комісія запропонувала зняти з розгляду 
питання №84 «Про погодження інвестиційної програми комунального 
підприємства «Водотеплосервіс» на 2021-2025 роки», так як не проведено 
громадське обговорення.

Алла Попельницька -  голова постійної комісії міської ради з питань 
соціально-економічного розвитку, бюджету та інвестиційної політики доповіла, 
що комісія вирішила перенести розгляд питання № 88 «Про внесення змін до



Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного 
підприємства "Калуський міський центр ПМСД Калуської міської ради" на 
2021рік» на червневу сесію, коли буде переглядатися бюджет громади.

Виникла дискусія щодо обговорення питання № 90 «Про погодження 
Проекту розподілу території мікрорайону, обмеженого вулицями Пушкіна, 
Євшана, бульваром Незалежності та проспектом Лесі Українки для 
визначення прибудинкових територій багатоквартирної забудови в м.Калуші, 
Івано-Франківської області». Зокрема йшлося про порядок утримання та 
обслуговування дитячих майданчиків, розташованих на прибудинкових 
територіях.

Ф

Присутні детально обговорили питання № 92 «Про скасування рішення виконавчого 
комітету Калуської міської ради від 27.04.2021 № 136 «Про надання дозволу на 
розміщення двох груп тимчасових споруд (по 5 павільйонів) для провадження 
підприємницької діяльності на вул.Винниченка, 1, 3, 5 у м.Калуші». Ряд 
депутатів запропонували доповнити зазначений проект рішення пунктом про 
скасування рішення виконавчого комітету 25.05.2021 № 169 «Про надання 
дозволу на розміщення групи тимчасових споруд (павільйонів) для 
провадження підприємницької діяльності на орендованій прибудинковій 
території на бульварі Незалежності, 2 у м.Калуші.»

Ігор Очкур -  депутат Івано-Франківської обласної ради, запропонував 
розробити концепцію розміщення МАФів на території міста, а потім надавати 
дозволи на встановлення нових ларьків (павільйонів).

Віктор Бербець поінформував, що в середу 02.06.2021 постійна комісія з 
питань будівництва та землеустрою буде розглядати питання МАФів. Запросив 
депутатів долучитися до цієї роботи.

Віктор Гільтайчук -  секретар міської ради запропонував розглянути питання 
№92 порядку денного - першим, адже скоріш за все на його розгляд прийде 
багато громадян.

Віктор Гільтайчук -- секретар міської ради запропонував зняти з розгляду 
питання №5 «Про звіт КП «Екссервіс» в зв’язку з тим, що директор 
комунально підприємства знаходиться на лікарняному, та питання № 6 «Про 
роботу КП «Калушавтодор», так як директор підприємства знаходиться 
відпустці. А також зняти питання № 16 «Про припинення юридичної особи -  
Управління освіти Калуської міської ради шляхом ліквідації», питання №17 
«Про припинення юридичної особи -  Управління у справах сім’ї, молоді, 
фізкультури і спорту Калуської міської ради шляхом ліквідації», питання №18 
«Про внесення змін до структури та загальної чисельності апаратів ради, 
виконавчого комітету та виконавчих органів Калуської міської рад» як такі, 
що потребують доопрацювання.



На виконання доручення міського голови, висловленого на нараді 26.05.2021, 
враховуючи численні звернення громадян, управлінням економічного 
розвитку підготовлений проект рішення «Про звернення Калуської міської 
ради щодо вжиття заходів для забезпечення повного покриття цифровим 
ефірним телебаченням стандарту ОУВ-Т2 Калуської міської територіальної 
громади». Цей проект рішення пропонується розглянути після 13 питання.

Наталія Кінаш -  заступник міського голови доповіла присутнім про критичну 
ситуацію, яка склалася в медичних закладах із забезпеченням киснем 
«ковідних» хворих та проблемою розподілу субвенційних коштів на ці цілі. 
Ознайомила присутніх з відповідним проектом рішенням.

Ф

Члени погоджувальної ради запропонували розглянути питання «Про 
звернення Калуської міської ради до Голови Івано-Франківської обласної 
державної адміністрації щодо розподілу субвенційних коштів для закупівлі 
системи киснезабезпечення КНП «Калуська ЦРЛ» та КНП «Калуська міська 
лікарня» після питання №3.

Сергій Воконоголь запропонував включити до порядку денного питання 
«Про звернення Калуської міської ради до Президента України, Кабінету 
Міністрів України та Верховної Ради У країни щодо нововведень в оформленні 
та призначенні субсидій» та розглянути його другим в порядку денному.

Любомир Онуфрик -  голова постійної комісії з питань будівництва та 
землеустрою повідомив, що на сьогоднішньому засіданні постійної комісії 
було розглянуто та підтримано питання «Про надання дозволу на розроблення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі 
вул.Ринкова, місто Калуш». Тому запропонував додати цей проект рішення до 
порядку денного.

Також Л.Онуфрик оголосив пропозиції постійної комісії щодо зняття з 
порядку денного ряду питань, які потребують доопрацювання і додаткового 
вивчення. А саме :

№27 «Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування 
території для реконструкції крамниці «Гурман» на вул. Б.Хмельницького, 
55-а в м. Калуші»;

№51 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду АТ «ОРІАНА» (вул. Драгоманова- 
Малицької)»;

№ 54 «Про надання дозвотгу на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) громадянину Павленку Сергію Володимировичу»;



№58 «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 
земельної ділянки несільськогосподарського призначення ФОП Федуну М.Б., 
ФОП Хлібкевич Н.В.»;

№65 «Про відмову у затвердженні проектів землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства у 
власність громадянам (Боберський Т.С., Юрас М.І., Кульбанський І.Ю.)»

№70 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) 
громадянину пільгової категорії Зінченку В.О..»;

№ 73 « Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського 
господарства гр. Курнику І.В.»;

№81 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
інвентаризації земельних ділянок на яких знаходиться сквер район вул. 
Сівецька, м. Калуш район вул. Дзвонарська, м. Калуш»;

№ 85 «Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування 
території для реконструкції крамниці з автозупинкою на вул. 600-річчя 
Голиня, 14 в с. Голинь, Калуського р-ну Івано-Франківської області».

Головуючий оголосив присутнім всі запропоновані зміни до порядку денного, 
зокрема щодо зняття питань №№ 5, 6, 16,17, 18, 27,51, 54, 65, 70,73,58, 81, 84, 
8?, 88 та поставив на їх на голос}'вання.

Голосували: за -  7, проти -  0, утрималось - 1.

Вирішили:

Погодити порядок денний дванадцятої сесії (додається).

Секретар міської ради 

Протокол вела:

Начальник відділу 

організаційно-правової роботи ради

Віктор Гільтайчук


